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Novoroční rozhovor Šetříme fotovoltaikou Změna cen vody

Na Radničním náměstí se v pátek 28. listopadu 2025 rozsvítil nově osvětlený vánoční strom. Foto: KS Vratimov

 Vážení spoluobčané,
opět společně otevíráme další kapitolu – vstupujeme do roku 2026. Dovolte nám, aby-
chom vám všem poděkovali za uplynulý rok, za váš zájem o dění ve městě, za spoluprá-
ci, trpělivost i každodenní přístup, kterým přispíváte k tomu, aby se nám ve Vratimově 
dobře žilo.

Zvláštní poděkování patří všem zaměstnancům města a jeho organizacím, členům 
kulturních, sportovních a společenských spolků, dobrovolníkům i aktivním občanům. 
Vaše práce, nadšení a ochota zapojit se do veřejného života jsou pro naše město nepo-
stradatelné.

Děkujeme také členům městské rady, zastupitelstva, komisí a výborů za jejich zod-
povědnou práci a spoluúčast na rozhodnutích, která ovlivňují současnost i budoucnost 
našeho města.

Do nového roku 2026 vám přejeme především pevné zdra-
ví, klid, štěstí a úspěchy v osobním i pracovním životě. Ať je 
pro vás nový rok naplněn radostí, optimismem, porozuměním 
a mnoha příjemnými chvílemi strávenými s vašimi blízkými.

starosta Martin Čech 
a místostarosta David Böhm
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Rok 2025 se uzavřel jako období plné 
významných změn, cenných zkuše-
ností a společného úsilí. Před námi 
je rok nový, jenž přichází s čerstvou 
energií a odhodláním pokračovat v za-
počaté práci. Ptáme se starosty města 
Martina Čecha a místostarosty Davida 
Böhma.

Jaké jsou vaše hlavní priority pro rok 
2026 a které projekty budou pro město 
v následujících měsících nejzásadnější?

Martin Čech: Příští rok bude pro město 
opět velmi náročný, ale zároveň plný dů-
ležitých projektů, které chceme posunout 
dopředu. Naší hlavní prioritou je zahájit 
dlouho připravovanou revitalizaci čás-
ti sídliště Na Hermaně. Projekt zahrnuje 
úpravu komunikací a parkovacích ploch 
ve vnitrobloku, obnovu zeleně a také vy-
tvoření příjemného odpočinkového pro-
storu uprostřed sídliště. Zahájení je však 
podmíněno dokončením rekonstrukce ka-
nalizační přípojky, kterou realizuje jedno 
z místních bytových družstev.

Dalším významným úkolem je oprava 
budovy Nákupního střediska. Rádi bychom 
zrekonstruovali fasádu, střechu, vyměnili 
okna, opravili hromosvod, podloubí i při-
lehlou vstupní plochu. Situaci komplikuje 
skutečnost, že budova má dva vlastníky – 
město a spotřební družstvo COOP. Musí-
me tedy dosáhnout dohody na společném 
postupu. Jednání nejsou jednoduchá, ale 
věřím, že se nám podaří najít kompromis, 
který umožní budovu opravit a vrátit jí dů-
stojný vzhled i funkci pro naše občany.

V roce 2026 chceme také pokročit v pří-
pravách rekonstrukce smuteční síně ve 
Vratimově. Stávající objekt je již technic-
ky i esteticky nevyhovující a zaslouží si 
modernizaci, která zajistí důstojné pod-
mínky pro poslední rozloučení.

Jsme rovněž projekčně připraveni na 
rekonstrukci chodníku mezi restaurací 
Nimrod a ulicí Adámkovou. Stejně tak 
máme připraveno pokračování chodníku 
podél ulice Datyňská – v úseku od Kar-
la Velčovského po restauraci Koliba. Na 
tento projekt jsme podali žádost o dotaci 
a nyní čekáme na její schválení. Tyto dů-
ležité investice zvýší bezpečnost a komfort 
pro chodce.

Věřím, že se nám většinu těchto projek-
tů podaří v příštím roce posunout směrem 
k realizaci.

David Böhm: Při správě příspěvkových 
organizací věřím, že bez problémů pro-
běhne změna ve financování nepedagogic-
kých pracovníků.

Klíčové jsou také plánované opravy 
a rekonstrukce. Zmíním ty nejdůležitější:

Mateřská škola: V plánu je výstavba 
bezbariérové rampy a nutná rekonstrukce 
vzduchotechniky v kuchyni.

ZŠ Datyňská: Zahájíme projektování 
komplexní rekonstrukce budovy pavilonu.

ZŠ Masarykovo náměstí: Chystá se 
významná oprava, konkrétně rekonstrukce 
chodby u dílen s náklady téměř 2 miliony 
Kč.

Středisko volného času: Dojde k opra-
vě podlah ve 2. a 3. patře a budeme po-
kračovat v projektování nového parkoviště 
pro zlepšení dostupnosti.

Dále bych rád prezentoval návrh mož-
ného řešení prostor pro Denní stacionář 
v Nákupním středisku.

Velký důraz klademe také na úspory 
a modernizaci městských budov.

Společenský dům: Vybudujeme další 
fotovoltaickou elektrárnu na střeše, čímž 
výrazně snížíme provozní náklady na elek-
trickou energii. Přestavíme prostor po bý-
valé knihovně na cvičební studio pro jógu. 
Zajistíme kompletní modernizaci ozvučení 

kinosálu. Odhadovaná investice do těchto 
tří projektů ve Společenském domě přesa-
huje 6,5 milionu korun.

Kulturní dům v Horních Datyních: 
Zaměříme se na modernizaci zázemí, kon-
krétně na rekonstrukci toalet a výměnu 
dřevěného schodiště k balkónu v sále.

Vraťme se ještě k uplynulému roku. Jak 
jej hodnotíte z pohledu rozpočtu města, co 
se podařilo a na co byste se naopak chtěli 
zaměřit?

Martin Čech: Z pohledu rozpočtu hod-
notím uplynulý rok jako náročný. Velmi mě 
těší, že se nám podařilo dokončit dvě foto-
voltaické elektrárny – na budově městského 
úřadu a na střeše mateřské školy ve Vrati-
mově. Obě už nyní vyrábějí elektrickou 
energii. Poslední plánovaná instalace, a to 
na budově Kulturního střediska Vratimov, 
bude dokončena hned začátkem letošního 
roku. Tyto investice nám v budoucnu po-
mohou snížit provozní náklady města.

Velké komplikace nás potkaly při rekon-
strukci části ulice Okružní. Při pracích se 
ukázalo, že pod komunikací vedou plyno-
vé přípojky k bytovým domům v nevyho-
vujících výškách. To zásadně zkompliko-
valo postup stavby a prodloužilo termín 
dokončení. V části okolo bytových domů 
by však mělo být již vše hotové a na jaře se 
dokončí i úsek u vjezdu ke garážím.

Podařilo se nám také vybudovat nové 
parkoviště u ZŠ Datyňská, které nabídne 
zhruba třicet parkovacích míst. Věříme, že 
pomůže nejen zvýšit bezpečnost při každo-
denním dovozu dětí do školy, ale i zlepší 
situaci s parkováním na ulici U Stadionu.

Dále pracujeme na přípravě parkoviště 
a úpravě místní komunikace na ulici Na 
Příčnici, které by mělo nabídnout přibližně 
sto parkovacích míst mimo hlavní komuni-
kaci, což výrazně zvýší bezpečnost a ply-
nulost dopravy v celé lokalitě.

A v neposlední řadě mám radost, že se 
nám podařilo opravit dominantu Horních 
Datyň – kapličku svatého Antonína. Je 
to významné místo pro mnoho obyvatel 
a jsem rád, že jsme ji mohli vrátit do pěk-
ného a důstojného stavu.

David Böhm: Doplnil bych pana staros-
tu, že z mého pohledu vnímám pozitivně 
zejména změnu v soutěžení stavebních 
zakázek. V rozpočtu se projevil příznivý 
trend, kdy se stavební zakázky soutěží za 
nižší ceny, než byla projektovaná cena. 

Novoroční rozhovor s vedením města. 
Co čeká město v novém roce

Starosta města Martin Čech (vlevo) při zaháje-
ní oslav 100. výročí SDH Horní Datyně.
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Věřím, že se nevrátí rapidní zvyšování 
cen, které bylo typické v době pandemie 
covidu-19. Tato stabilizace nám umožňuje 
efektivněji plánovat budoucí investice.

Ke konci roku se nám podařilo zmoder-
nizovat a rozšířit vánoční osvětlení. Jak ve 
Vratimově, tak v Horních Datyních máme 
nyní podstatně více vánočního osvětlení 
než v minulých letech, což pozitivně při-
spívá k předvánoční atmosféře.

Velmi si vážím ochoty našich občanů 
z úseku ulic Okrajová–Adámkova, kteří 
městu darují nebo prodávají pozemky pod 
komunikacemi. Jejich přístup je důležitý 
pro rozvoj infrastruktury. V majetkopráv-
ních výkupech budeme intenzivně pokra-
čovat i v letošním roce. Je to klíčový před-
poklad pro zahájení projektu kanalizace 
v již zmíněné oblasti. Věřím, že nenastane 
žádný problém, který by zdržel projekto-
vání a následnou realizaci této zásadní in-
vestice.

Plánujete nějaké kroky v oblasti životního 
prostředí, bydlení či dostupnosti služeb 
občanům?

David Böhm: Jeden z akutních problé-
mů, které musíme v roce 2026 neprodleně 
řešit, je zanesený Slezský náhon. V roz-
počtu máme vyčleněno 3,5 milionu Kč na 
vyčištění. Zaměříme se prioritně na úsek 
mezi ulicemi Zaryjská a Výletní, kde je 
problém se zanášením nejnaléhavější. Na 
oblast dostupnosti služeb jsem částečně 
odpověděl v předcházejících otázkách.  
Dále bych podotkl, že zřízení Denního 
stacionáře v Nákupním středisku výrazně 
zlepší dostupnost společenských a pora-
denských služeb pro občany. Modernizace 
a rozvoj prostor ve Středisku volného času 
a ve Společenském domě (cvičební studio) 
posílí nabídku volnočasových a sportov-
ních aktivit přímo ve městě.

Martin Čech: Rád bych navázal na slo-
va pana místostarosty. V oblasti životního 
prostředí, bydlení a dostupnosti služeb je 
pro nás důležité nejen řešit akutní problé-
my, jako je vyčištění Slezského náhonu, 
ale také dlouhodobě pracovat na tom, aby 
byl Vratimov příjemným a funkčním mís-
tem pro život. Proto klademe velký důraz 
i na revitalizace veřejných prostranství 
a sídlišť – například chystaná úprava části 
sídliště Na Hermaně přinese více zeleně, 

kvalitnější prostředí pro obyvatele i lepší 
parkování.

Zásadní roli budou v nejbližších letech 
hrát také investice do našich budov. Opra-
vou Nákupního střediska chceme vytvořit 
modernější a atraktivní prostor, kde obča-
né najdou nejen služby, ale i místo pro se-
tkávání a komunitní život.

Jak je pro vás důležitá zpětná vazba s ob-
čany našeho města? 

David Böhm: Zpětná vazba od obča-
nů je pro mě velmi důležitá a stěžejní pro 
mou práci. Je pravdou, že v poslední době 
se dotazy většinou soustředí na dva hlavní 
body. A to na špatnou dopravní situaci ve 
Vratimově a na informace ohledně pláno-
vaného podjezdu.

S dotazy, připomínkami a podněty se 
setkávám v podstatě neustále. Nejčastěji 
k tomu dochází na pravidelných setkáních, 
jako jsou Hovory s občany, oblíbená se-
tkání se seniory nebo různé schůze spolků 
v našem městě. Setkání a rozhovory s ob-
čany při procházkách městem jsou pro mě 
cenným zdrojem informací a přímým kon-
taktem s realitou. Tyto podněty beru velmi 
vážně a intenzivně pracuji na jejich řešení 
ve spolupráci s relevantními orgány.

Martin Čech: Pro mě je zpětná vazba 
od občanů naprosto klíčovou součástí prá-
ce starosty. Snažím se reagovat na každý 
podnět, připomínku nebo návrh, který 
ke mně dorazí – ať už osobně, telefonic-

ky,  e-mailem, nebo přes sociální sítě. Na 
webových stránkách města mám zveřej-
něny všechny své kontakty a dlouhodo-
bě platí, že se lidé mohou ozvat kdykoli, 
i když zrovna nejsem fyzicky na úřadě.

Společně s místostarostou také pravidel-
ně pořádáme Hovory s občany. Tato se-
tkání jsou pro nás velmi cenná – můžeme 
zde přímo vysvětlit, co se ve městě děje, 
co připravujeme, a zároveň na místě řeší-
me konkrétní podněty, které občany trápí. 
Otevřená komunikace je pro mě zásadní, 
protože jen díky ní můžeme město posou-
vat správným směrem.

Co byste rádi vzkázali občanům do nové-
ho roku? 

David Böhm: Nejprve bych poděkoval 
všem, kteří se podílejí na rozvoji našeho 
města – ať už svou prací, dobrovolnictvím, 
účastí na akcích nebo tím, že se zajímají 
o dění kolem sebe. Vaše energie, nápady 
a ochota zapojit se mají skutečný význam 
a posouvají Vratimov dál.

Velmi si vážím vašeho přístupu, otevře-
nosti i každodenních maličkostí, které spo-
lečně tvoří místo, kde se dobře žije. Věřím, 
že s vaší podporou dokážeme posunout náš 
Vratimov zase o krok dál.

Ať je rok 2026 rokem zdraví, optimis-
mu, vzájemného porozumění a spokoje-
nosti. Přeji vám, aby se vám dařilo v osob-
ním i pracovním životě a aby náš Vratimov 
i nadále vzkvétal. Těším se na vše, co nás 
v roce 2026 čeká! 

Martin Čech: Do nového roku bych 
chtěl všem lidem ve Vratimově popřát 
hlavně hodně zdraví, pohody a vzájemné-
ho porozumění. Přeji vám, ať máte kolem 
sebe lidi, na které se můžete spolehnout.

Zároveň vám chci upřímně poděkovat za 
vaši podporu, trpělivost a za to, že se na 
nás obracíte se svými nápady i starostmi. 
To, jak otevřeně s námi mluvíte, nám po-
máhá dělat rozhodnutí, která mají smysl. 
Vážím si každého z vás, kdo se snaží o to, 
aby byl Vratimov lepším místem k životu.

Do roku 2026 vstupujeme s přáním po-
kračovat v práci, která má skutečný dopad 
na každodenní život. Budeme dělat vše 
proto, aby se nám společně ve Vratimo-
vě žilo dobře a abychom mohli být na své 
město hrdí. (red)

Místostarosta města David Böhm (vpravo) na 
oslavách 100. výročí SDH Horní Datyně.



4 Vratimovské noviny leden 2026

Tradičně ke konci roku proběhlo setkání představitelů města 
a Zájmové a sportovní komise města Vratimova se zástupci spol-
ků, sdružení a klubů působících na územní našeho města.

Místostarosta města David Böhm připomněl, že způsob podání 
žádosti ani rozdělení oblastí podpory se nezměnily.

- Formulář pro žádost lze najít na webu města v sekci Úřad – 
Formuláře – Sekretariát.

- Zásady pro poskytování dotací lze stáh-
nout pomocí QR kódu. 

- Žádost je nutné podat nejpozději 10. led-
na 2026. Nejlépe pomocí datové schránky 
města: IDDS: m29bfpe nebo osobně na po-
datelně Městského úřadu Vratimov.

Členům všech spolků přeji mnoho úspěchů v jejich spolkové 
činnosti!

David Böhm,
místostarosta

Dotace na spolkovou 
činnost pro rok 2026

Energetické úspory, ale i energetická soběstačnost - dvě velká 
témata poslední doby, a to nejen u obcí. Jedním z kroků, jak toho 
dosáhnout, a také prvním takovým projektem města, je osazení 
fotovoltaických elektráren (FVE), dalším cílem je pak snížit spo-
třebu energie odebírané z distribuční sítě a emise škodlivin. Město 
Vratimov v roce 2023 zadalo společnosti VALDAV elektro s. r. o. 
zpracování studie možnosti realizace (FVE) na budovách města. 
Následně byly vybrány čtyři nejvhodnější objekty pro osazení 
FVE (městský úřad, Společenský dům a dvě budovy mateřské 
školy), společnost HEGAs, s. r. o., v roce 2024 zpracovala pro-
jektovou dokumentaci pro provádění stavby a byla podána žádost 
o dotaci ze Státního fondu životního prostředí České republiky 
v rámci Programu financovaného z prostředků Modernizačního 
fondu dle výzvy RES+ č. 4/2024. V průběhu roku 2025 město 
vysoutěžilo dodavatele na všechny objekty, kdy vyhrála společ-
nost FMIB, s. r. o., s nabídkovou cenou 6.009.356 Kč bez DPH, 
přičemž součástí sjednané ceny jsou také výměny hromosvodů.

Celkový výkon všech FVE činí 170 kW, nejmenší elektrárna 
je na městském úřadě 23 kW, ostatní výrobny se pohybují oko-
lo 49 kW. Na městském úřadě je instalováno bateriové úložiště 
o kapacitě 24 kW, které na krátkou dobu pokryje výpadek energie 
nejnutnějších zařízení. Z větší části již realizace proběhla v roce 
2025, na střeše Společenského domu pak bude FVE osazena na 
jaře roku 2026. Schválená dotace by měla činit cca 2 mil. Kč.

Jelikož výroba mnohdy převýší potřebu daných objektů, využije 
město možnosti sdílení elektřiny, kterou povoluje novela energe-
tického zákona LEX OZE II a platí od začátku roku 2024. Kdo 
neví, o co se jedná, tak v 15min. intervalech, kdy se daná ener-
gie vyrobí dle nastaveného alokačního klíče, se přepošle na další 
určené objekty. Město tím ušetří za obchodní část elektřiny a za 
zbývající přetoky do distribuční sítě pak na účet města připlují 
další finanční prostředky. Předpokládaná diskontovaná doba ná-
vratnosti byla spočítána na cca 6 až 7 let.

Bc. Daniel Filip,
vedoucí odboru správy sportovních a kulturních zařízení

Telemedicína v lednu  
- tentokrát v Horních 
Datyních

 
V listopadu loňského roku proběhlo ve vratimovském Spo-

lečenském domě pravidelné měření zdravotního stavu pomo-
cí telemedicíny. Této služby využilo celkem 25 obyvatel, kte-
ří si přišli nechat zkontrolovat své základní zdravotní hodnoty 
a získat informace o svém aktuálním zdravotním stavu.

Další možnost využít tuto službu bude 13. ledna 2026 
v čase od 10 do 14 hodin, tentokrát v Kulturním domě Horní 
Datyně (velký sál).

Těšíme se v novém roce jak na nové zájemce o měření, tak 
na naše stávající klienty!

Za město Vratimov koordinátorky
Mgr. Erika Herzová a Bc. Lenka Machalcová,

odbor sociálně-správní

Město již šetří díky 
fotovoltaickým elektrárnám

Fotovoltaické elektrárny na budově Mateřské školy Vratimov . 
 Foto: Archiv MěÚ Vratimov
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Oznámení o změně ceny vodného a stočného 
od 1. 1. 2026
Společností Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s. byly na základě usnesení představenstva akciové společnosti 
v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a  stočného pro ty části města Vratimova, kde je kanalizační řad 
ve vlastnictví společnosti Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s.:

Voda odvedená (stočné) 62,48 Kč/m3 bez DPH; 69,98 Kč/m3 vč. DPH
Voda pitná (vodné) 66,15 Kč/m3 bez DPH;  74,09 Kč/m3 vč. DPH

Cena stočného v  lokalitách Vratimov-Podlesí (tj. ul. Na Podlesí, u Březinek a Karla Velčovského), Horní Datyně a lokalita Zaryj-
ská (dotační projekty) činí:

Voda odvedená (stočné) 62,48 Kč/m3 bez DPH; 69,98 Kč/m3 vč. DPH

Tato cena byla vypočtena na základě modelu stanoveného podmínkami dotačního programu, dále podle skutečně odvedených od-
padních vod za rok 2025 a odborného odhadu množství odvedených odpadních vod v roce 2026.

Ing. Hana Martyčáková,
odbor investic a údržby obecního majetku

Milí rodiče,
v duchu dlouholeté tradice vám město Vratimov, spolu s komisí 
pro občanské záležitosti, nabízí možnost slavnostního uvítání 
vašeho děťátka mezi občany Vratimova a Horních Datyň (dle 
trvalého bydliště dítěte). V roce 2025 jsme přivítali celkem 33 
malých občánků (16 chlapců a 17 děvčátek), z toho ve Vratimově 
25 dětí a v Horních Datyních 8 dětí.

Na vítání občánků se můžete přihlásit níže uvedeným způsobem, 
na předem stanovený termín s tím, že rodiče dávají souhlas se 
zpracováním osobních údajů Městskému úřadu Vratimov (datum 
narození dítěte a adresa trvalého pobytu).

Termíny obřadů v roce 2026:
Vratimov Horní Datyně
14. března 2026 13. června 2026
13. června 2026 05. prosince 2026
12. září 2026
05. prosince 2026

Přihlášky osobně: Městský úřad Vratimov, 1. patro, dveře č. 1 – 
matrika, ohlašovna.
Přihlášky e-mailem: zuzana.janku@vratimov.cz, meu@vrati-
mov.cz.
Přihlášky na stránkách města: https://www.vratimov.cz/urad/
formulare/ (odbor sociálně-správní).
Uzávěrka přihlášek je nejpozději 5 dní před konáním obřadu.

Několik informací k obřadům:
Město Vratimov provádí obřady vítání občánků bez poplatku, 

a to pro děti maximálně do jednoho roku věku. Obřady se kona-

jí vždy v sobotu v dopoledních hodinách, o hodině konání jsou 
rodiče informováni pozvánkou. Jméno a datum narození dítěte 
je zapsáno do pamětní knihy města. Fotografování dětí je možné 
vlastním foto zařízením v obřadní síni. Při obřadu je rovněž 
přítomen fotograf, jehož služeb můžete využít. Fotografie si pak 
můžete vyzvednout a uhradit přímo na matrice. V případě, že se 
z důvodu nemoci nebudete moci se svým dítětem nahlášeného 
obřadu zúčastnit, prosíme o telefonické odhlášení na jednom 
z těchto tel. čísel: 595 705 925, 770 124 158.

Těšíme se na vás!
Mgr. Zuzana Janků,

referentka sociálně-správního odboru

Vítání občánků v roce 2026

Vítání občánků v prosinci 2025 v Horních Datyních. 
 Foto: Archiv MěÚ Vratimov
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Vážení občané,
poplatek za komunální odpady pro rok 2026 bude v nezměněné 
výši 696 Kč na jednu osobu dle obecně závazné vyhlášky města 
Vratimov o místním poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství č. 5/2023.

Úleva se poskytuje každé osobě, která k 1. lednu příslušného 
roku dosáhla věku nejméně 70 let, a to ve výši 276 Kč. Tudíž bude 
platit 420 Kč.

Poplatek je splatný do 31. 3. 2026 nebo na 2 stejné splátky do 
31. 3. a 31. 8. 2026.

Podrobnosti k platbě naleznete na https://www.vratimov.cz/
pro-obcany/odpady/.

Poplatek lze zaplatit těmito způsoby:
• bezhotovostní úhrada bankovním převodem: na č. účtu 

289947026/0300, kdy je třeba znát variabilní symbol, který má 
každá osoba odlišný, úhradu zašlete na každý variabilní symbol 
jednotlivě. Rodina si může nechat variabilní symboly sloučit na 
Finančním odboru MěÚ Vratimov, 

• hotově nebo platební kartou na pokladně městského úřadu: 
(1. patro, budova MěÚ Vratimov, Frýdecká 853/57), platbu lze 
provést za více osob současně prostřednictvím člena rodiny, 

vlastníka domu nebo správce objektu, za nezletilé děti zajišťují 
platbu jejich zákonní zástupci, 

• složenkou na poště: zde je nutno počítat s poplatkem pošty za 
úhradu,

• přes Portál občana města Vratimov: kde se 
dostanete pomocí přiloženého QR kódu, zaplatit 
můžete všechny své poplatky najednou (odpad, 
pes) i poplatky za své rodinné příslušníky.

Intervaly svozu budou pro rok 2026 nezměněny. Svozový ka-
lendář naleznete v jiné části tohoto vydání Vratimovských novin 
nebo jej naleznete na webu města na výše uvedeném odkazu.

Poplatek se vztahuje na každou fyzickou osobu přihlášenou 
v obci a fyzickou nebo právnickou osobu, která má ve vlastnictví 
stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve 
kterém není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na 
území města.

V případě jakýchkoli nejasností se neváhejte obrátit na: e-mail 
odpady@vratimov.cz nebo na p. Frankovou (frankova@vrati-
mov.cz, tel. 595 705 916) a p. Janků (janku@vratimov.cz, tel. 
595 705 912).

 vedení města Vratimova

Poplatek za odpad se v roce 2026 nemění

Je kontejner přeplněný? Chybějící? Poškozený?  Dejte nám vědět!  Telefon: 595 705 956 SMS: 776 548 389 E-mail: kontejnery@vratimov.cz
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Termíny a stanoviště sběru velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu

Jaro Podzim

pondělí 9. 3. 5. 10. U kostela

úterý 10. 3. 6. 10. Radniční náměstí

středa 11. 3. 7. 10. křižovatka ulic Nádražní a U Hráze

čtvrtek 12. 3. 8. 10. ulice Na Příčnici u kotelny

pátek 13. 3. 9. 10. před budovou Na Příčnici 835

pondělí 16. 3. 12. 10. ulice Rakovecká u mostu

úterý 17. 3. 13. 10. křižovatka ulic Na Zadkách a Adámkovy

středa 18. 3. 14. 10. HD U Důlňáku u obchodu

čtvrtek 19. 3. 15. 10. HD U Důlňáku u obchodu 

pátek 20. 3. 16. 10. HD U hasičárny

Sběr proběhne v době od 10:00 do 17:00 hodin.

Vysvětlivky
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Vážení spoluobčané,
od 1. ledna 2020 město Vratimov pro své seniory nad 70 let věku 
a pro držitele průkazu ZTP a ZTP/P, bez ohledu na věk, zajišťuje 
službu „Senior taxi“.

Pro zajímavost uvádíme pár statistických údajů 
za rok 2025:
• v roce 2025 si o průkaz pro službu „Senior taxi“ zažádalo 67 ob-

čanů,
• mezi nejčastěji navštěvovaná místa patřila: Městská nemocnice 

Ostrava, Fakultní nemocnice Ostrava-Poruba, Agel Vítkovická 
nemocnice a Poliklinika Liberty Ostrava,

• věkový průměr žadatelů byl 73 let,
• aktuální počet držitelů průkazu je 392.

 Jsme velice rádi, že služba Senior taxi Vratimov plní svůj účel 
a je našimi občany plně využívána.

UPOZORNĚNÍ
Došlo ke změně telefonního čísla, na kterém je možné provádět 

objednávky jízd. Nové telefonní číslo je: 737 461 845

Bližší informace k poskytování této služby obdržíte 
na telefonních číslech:
595 705 923, 776 548 165 – Bc. Jitka Langrová, soc. pracovnice
595 705 924, 770 136 122 – Bc. Alice Miková, soc. pracovnice

Sociálně-správní odbor města Vratimova

Senior taxi Vratimov – ohlédnutí za rokem 2025 

Vážení členové Svazu tělesně postižených,

jménem výboru vám pře-
jeme do nového roku 2026 
pevné zdraví, hodně radosti, 
osobní pohody a elánu do 
všech dní.

Děkujeme vám za dosa-
vadní podporu, spolupráci 
a účast na společných akti-
vitách.

Ať je rok 2026 naplněn příjemnými setkáními, vzájemnou 
pomocí a dobrými zprávami!

S přáním všeho dobrého
výbor Svazu tělesně postižených Vratimov

Foto: pixabay.com 

Přání do nového roku
Za celý výbor seniorů posílám novo-

roční přání všem členům Spolku seniorů 
města Vratimova. Děkuji výboru spolku 
za obětavou práci na akcích. Také děkuji 
Středisku volného času Vratimov za krás-
né akce, které pro nás, seniory, vytvářejí.

Do roku 2026 vám přeji balík zdraví,
vzácný poklad, jak se praví,
lásku, štěstí, žádné hádky,
spokojenost, radost, pevný krok,
a na stole ať voní grog.

Anna Huppertová,
předsedkyně Spolku seniorů Vratimov

Poděkování 
Vratimovským službám

Ráda bych touto cestou poděkovala pracovníkům 
Vratimovských služeb za vstřícnost a pomoc. Ve čtvr-
tek 27. listopadu 2025 nám jedna ostravská firma při-
vezla dřevo na topení. Při odjezdu po vyklopení dřeva 
se začala zadní kola nákladního auta protáčet a bořit, až 
auto zcela uvízlo. 

Když jsme zjistili, že sami situaci nezvládneme, roz-
hodla jsem se zavolat a požádat o pomoc Vratimovské 
služby. Pracovnice v kanceláři mi do telefonu řekla, že 
má všechny řidiče v terénu (bylo to dva dny po sněhové 
nadílce), ale že zjistí, co se dá dělat, a zavolá mi zpět. 
Netrvalo to ani půl hodiny, co na místo přijel traktor 
a uvízlé nákladní auto vytáhl na zpevněnou komunika-
ci.

Ne vždy se člověk setká s takovým pochopením 
a vstřícností, a proto bych chtěla Vratimovským služ-
bám upřímně poděkovat za prokázanou službu.

Ludmila Kupková,
občanka Vratimova

Klub českých turistů 
Horní Datyně zve  

Turistické pozvánky:
Novoroční čtyřlístek ve čtvrtek 1. ledna 2026 – sbírková akce a prv-
ní procházka v novém roce.

Start: vlastní trasy z domova nebo odkudkoliv.
Cíl: od 14:30 hodin, restaurace U Brbloně Horní Datyně.
Startovné se nevybírá. Účastníci, kteří akci podpoří 30 Kč (charita-

tivní projekt na pomoc budování turistických tras pro tělesně postižené 
turisty – vozíčkáře), obdrží odznak Novoroční čtyřlístek 2026. Pozvěte 
na vycházku rodinu, kamarády, kamarádky, sousedy a přátele.

Informace: Vlastimil Kusák, tel. 724 122 356.
Zimní autobusový zájezd na Visalaje v sobotu  17. ledna 2026.

Cíl: Bílý Kříž, Švarná Hanka...
Cena:  150 Kč. Závazné přihlášky do 10. ledna 2026 u Vlastíka Ku-

sáka (tel. 724 122 356 nebo klikosek@seznam.cz).
Miniškola zimního táboření na Prašivé od 24. do 26. ledna 2026.

Doprava individuální.
Vlastimil Kusák,

Klub českých turistů Horní Datyně

Foto: pixabay.com 
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 Zápisy k povinné školní docházce proběhnou v souladu s plat-
nými právními předpisy (školský zákon, vyhláška o základním 
vzdělávání a správní řád).

Zápis žáků do 1. tříd pro školní rok 2026/2027 se uskuteční na 
Základní škole Vratimov, Masarykovo náměstí 192 a Základní 
škole Vratimov, Datyňská 690 včetně jejího místa poskytovaného 
vzdělávání a školských služeb v Horních Datyních, a to ve dvou 
krocích:

Krok první: prostřednictvím elektronické přihlášky na webo-
vých stránkách školy, kterou budou mít možnost rodiče vyplnit 
v termínu od pátku 23. ledna 2026 do středy 4. února 2026. Při-
hlášku je nutné si vytisknout, opatřit podpisem zákonného zástup-
ce a doručit ji škole danými způsoby. Zároveň si zákonní zástupci 
rezervují čas, ve kterém se mohou dostavit k zápisu ve škole.

Krok druhý: Formou prezenčního zápisu, který se bude konat 
ve čtvrtek 5. února 2026 v době od 14 do 17 hodin. K zápisu je 
nutné mít s sebou rodný list dítěte a doklad totožnosti zákonného 
zástupce dítěte. Veškeré podrobnosti o náležitostech a průběhu 
zápisu najdete na webových stránkách jednotlivých škol, a to od 
12. ledna 2026.

Školské obvody
Přijímání dětí do 1. tříd základních škol se řídí čl. 2 obecně zá-

vazné vyhlášky č. 11/2023, kterou se stanoví školské obvody zá-
kladních škol zřízených městem Vratimov.

Školský obvod Základní školy Vratimov, Masarykovo 
náměstí 192 tvoří ulice:

Adámkova, Buničitá, Družstevní, Frýdecká, Horní, Husova, 
Hřbitovní, J. Žemly, K Sokolovně, K Závorám, Lesní, Masaryko-
vo náměstí, Mourová, Na Novém poli, Nádražní, Na Hermaně, Na 
Popinci, Na Slezance, Na Stezce, Okrajová, Pod Kovárnou, Polní, 
Popinecká, Radniční náměstí, Rodinná, Říční, Selská, Sezonní, 
Sokolská, Strmá, Sumínova, Školní, Tovární, U Hráze, U Jeslí, 
U Nového lesa, U Padolu, U Rozvodny, U Rybníka, U Společen-
ského domu, U Staré školy, U Strouhy, U Trati, U Vodojemu, 
Úzká, Vodárenská, Výletní, Zaryjská.

Školský obvod Základní školy Vratimov, Datyňská 690 
tvoří ulice:

Borová, Břízková, Datyňská, Emana Slívy, Jana Sládka, Jižní, 
Josefa Tomise, Karla Košťála, Karla Velčovského, K Hájence, 
Konečná, Krajní, Krátká, Křivá, Leopolda Fajkuse, Luční, Moj-
žíškova, Na Hranici, Na Kopci, Na Olejní, Na Pasekách, Na Pod-
lesí, Na Příčnici, Na Spojce, Na Roli, Na Rozmezí, Na Vyhlídce, 

Zápis žáků do 1. třídy pro školní rok 2026/2027
Na Zadkách, Nad Točnou, Nová, Obvodová, Odboje, Okružní, 
Osadnická, Ovocná, Pomezní, Potoční, Přespolní, Rakovecká, Řa-
dová, Severní, Slepá, Souběžná, Spojovací, Střední, U Březinek, 
U Jámy, U Lesíka, U Lípy, U Mateřské školy, U Mostku, U Po-
tůčku, U Stadionu, U Školy, V Důlkách, V Loukách, V Údolí, Ve 
Strži, Václavovická, Vilová, Višňová, Vratimovská, Za Humny, 
Za Kolibou, Zahradní.

Přednostně jsou přijímány děti s trvalým bydlištěm na území 
města Vratimova a Horních Datyň.

Základní škola Vratimov, Masarykovo náměstí 192
a Základní škola Vratimov, Datyňská 690

Vratimovský kalendář na rok 2026 v prodeji 
v pokladně Kulturního střediska Vratimov, 
ve Vratimovské galerii a v Městské 
knihovně Vratimov.

Cena kalendáře: 70 Kč 
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Středisko volného času Vratimov
Noc a den

Opět se zapojujeme do projektu NOC A DEN, a to nezna-
mená nic jiného než přespávačku na Domečku. NOC A DEN 
z 29. na 30. ledna 2026 bude plný detektivních záhad, šifer, 
pohybu, her a kamarádů.

Více informací:  t.mojziskova@svcvratimov.cz, 
tel. 606 783 674

Jarňáky
Domeček již tradičně v rámci jarních prázdnin pořádá pro 

všechny děti, které se nechtějí doma nudit, příměstský tábor 
„Jarňáky“. Týden plný pohybu, her, tvoření a kamarádů. Uvi-
díme se od 9. do 13. února 2026, vždy 7:30-16 hodin. Cena je 
2.100 Kč. Přihlášení možné prostřednictvím klientského centra 
na webových stránkách SVČ Vratimov.

Více informací: k.pastorkova@svcvratimov.cz, 
tel. 607 516 187 

Nabídka táborů na rok 2026
Pozor, pozor, je to tady!
Pro děti máme na prázdniny 2026 připravenou pestrou nabíd-

ku příměstských a pobytových táborů. Věříme, že se nám ji po-
dařilo vytvořit tak, aby si každý mohl vybrat ten správný tábor.

Nabídka bude zveřejněna na webových stránkách SVČ Vrati-
mov od 1. ledna 2026.  Přihlašování však bude umožněno až od 
pondělí 5. ledna 2026 od 9 hodin .

Naši táboroví vedoucí připravují hry, počítají rozpočty a plá-
nují výlety. Věříme, že se nám podaří opět přichystat pro děti 
nezapomenutelné zážitky plné dobrodružství.

Za SVČ Vratimov
Hana Nevrlá, ředitelka

Rádi bychom touto cestou srdečně poděkovali 
městu Vratimov za veškerou podporu, které se 
v roce 2025 dostalo našemu týmu mažoretek ZIK-
-ZAK Vratimov.

Velmi si vážíme jak finanční pomoci, která nám 
umožňuje účast na soutěžích a vystoupeních, po-
řádání soutěží a zajištění kvalitních tréninků, tak 
také morální podpory, která je pro naše děvčata 
obrovskou motivací a dodává jim sílu i chuť dále 
růst.

Díky této podpoře jsme mohly v uplynulém roce 
dosáhnout mnoha krásných sportovních úspěchů 
a reprezentovat město Vratimov. Každý náš krok 
vpřed je i krokem města, které stojí za námi.

Do nadcházejícího roku 2026 přejeme městu 
Vratimov mnoho úspěchů, pracovních i komu-
nitních, a věříme, že i nadále bude stát při nás. 
Těšíme se na společné projekty, vystoupení a dal-
ší okamžiky, které nám umožní šířit dobré jméno 
našeho města.

Děkujeme, že jste s námi!
 Mažoretky ZIK-ZAK Vratimov

Mažoretky děkují městu Vratimov
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Městská knihovna Vratimov informuje
Den pro dětskou knihu

je jednou z našich nejoblíbenějších akcí v roce. Jak by také 
ne, je to akce, kterou i mnozí naši návštěvníci zahajují advent 
a stejně jako my ji již považují za akci tradiční. Ta letošní se 
uskutečnila v sobotu 29. listopadu 2025 za účasti 50 návštěv-
níků, což byla také námi stanovená maximální kapacita. Před-
nášková místnost nám pro tento den posloužila jako prostor 
pro tvůrčí dílničky a také jako prostor občerstvovací. Šikovné 
knihovnice připravily cukroví, ochotné maminky také přispěly 
svými výrobky, a tak bylo opravdu co ochutnávat.

A co všechno se vyrábělo? Vždy se snažíme náměty na tvo-
ření obměňovat. Scházet nesmí vánoční přání, letos v podobě 
rukavice, za pomocí makramé uzlíků jsme vytvářeli vánoční 
skřítky k zavěšení, podobně jako  andílky, šily se zápichy z fil-
cu ve tvaru stromečků, baňky z vlny. Z přírodnin to pak byly 
moc pěkné květináčky. K příjemné atmosféře vyhrávaly ko-
ledy.

Letošním ozvláštněním byla divadelní pohádka v podání Di-
vadla Milana Šťastného. Pohádka v názvem Josífek a hvězda 
byla humorná a bavila jak děti, tak rodiče.

Děti nazdobily stromeček, rozbalily si nové knihy a hlav-
ně trávily u nás čas se svými rodiči a známými či kamarády. 
Velmi děkujeme naší dobrovolnici, paní Marii Pryčkové, která 
s radostí a nezištně pomohla u jednotlivých dílniček.

Moc nás potěšily četné pochvaly návštěvníků i projevený zá-
jem již o účast v roce následujícím.

V měsíci říjnu jsme provedli dotazníkové šetření ke zjištění 
spokojenosti se službami naší knihovny.

Do průzkumu se zapojilo 97 osob, většina elektronicky. 
Může nás těšit vyjádřená spokojenost s prostory, provozní do-
bou, nabídkou knihovního fondu, rozsahem služeb i zaměst-
nanci. Zaznělo také několik připomínek, ke kterým bychom se 
rádi vyjádřili.

Omezená nabídka e-knih - je třeba si uvědomit, že jsme zá-
vislí na tom, jaké knihy jsou do e-formátu převedeny a které 
se do nabídky společnosti Palmknihy, přes kterou máme služ-
bu zajištěnu, dostanou. Tento druh dokumentů jako knihovna 
nenakupujeme. Pokud se podíváme na to, kolik dokumentů 
knihovna nabízí fyzicky a jaké je procento e-knih, není to na-
bídka zanedbatelná, naopak srovnatelná! U novinkových titulů 
považujeme za výhodu, že si knihu můžete půjčit právě v e-
-podobě, čímž odpadá nutnost čekat dlouhé měsíce na tištěnou 
podobu. Ne všichni oblíbení autoři jsou v e-formátu. To bohu-
žel neovlivníme.

Knihovní fond je řazen jen podle abecedy - ano, je a bude. 
Žánrové rozdělení řešíme pomocí piktogramů a v této věci také 
v příštím roce chceme přinést vylepšení.

Středa je neknihovní den - středy jsou napříč republikou za-
víracím dnem pro výpůjční služby. Nicméně v tento den se 
konávají různá školení, pořádáme akce pro děti, probíhá uni-
verzita třetího věku, řešíme provozní záležitosti apod. Čili za 
zavřenými dveřmi je mnohdy hodně živo.

V novém roce 2026 chystáme opět mnoho akcí jak pro žáky 

základních škol, čtení v MŠ, Bookstarty pro rodiče s dětmi, tak 
i pro širokou veřejnost. Budeme nadále pokračovat ve virtuální 
univerzitě třetího věku pro seniorské studenty.

Přejeme vám krásný nový rok a mnoho přečtených knih třeba 
z našich knihoven!

Za Městskou knihovnu Vratimov
Mgr. Lenka Šimurdová, ředitelka,

Marika Zajíčková, knihovnice

Místní knihovna Horní Datyně informuje
Na leden 2026 pro vás připravujeme čtení dětem před spaním 

v místní mateřské škole a pásmo besed pro děti základní školy. 
Datyňští čtenáři mají také možnost si na svůj čtenářský průkaz 
zapůjčit knihy v Městské knihovně Vratimov.

Tímto také děkujeme, že zapůjčené knihy vracíte do dané 
knihovny nebo do biblioboxu, který se nachází za knihovnou 
u hasičské zbrojnice.

Sledujte webové a FB stránky knihovny.

Blanka Odstrčilíková,
knihovnice MK Horní Datyně
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Pro seniory z Řepišť, Vratimova a okolí připravuje v průběhu 
roku mnoho rozličných akcí jejich klubový výbor, aby si každý 
člen mohl vybrat podle svých zájmů. Bonusovou nabídku mohou 
už třetím rokem využít občané starší 55 let, pro které organizují 
manželé Staníčkovi týdenní poznávací pobyty v hotelech, které se 
přizpůsobí pobytu dříve narozených, dovedou zabezpečit výlety po 
okolí a poskytnout další výhody. 

Před dvěma lety zorganizovali pro 11 přátel v důchodu první 
týdenní pobyt na Lipně s návštěvou 17 zajímavostí jižních Čech. 
Vloni se do oblasti Brd vydalo 20 penzistů, kteří si na poznávacích 
výletech ze Spáleného Poříčí prohlédli 15 pozoruhodných míst. 

Letošní zájezd byl tematicky vymezen na konfrontaci vlastních 
školních dějepisných vzpomínek s novodobými pohledy na historii 
přímo na zámcích a pamětihodnostech v okolí Tábora. Jelikož se 
takovéto pobyty rezervují více než rok předem, většina zájemců 
podmiňovala svou účast dožitím daného termínu. Zjevně se ne-
vyskytla žádná smrtonosná epidemie, neboť se k odjezdu sešlo 44 
turistů třetího věku převážně z Řepišť a Vratimova, které doplňo-
vali účastníci z Paskova, Lískovce, Frýdku-Místku, Václavovic, 
Hlučína, Poruby a Metylovic. Během šesti slunečných listopado-
vých dnů zhlédli 16 pamětihodností, a to Mariánské poutní místo 
Klokoty, Tábor, klášter Zlatá Koruna, České Budějovice, v Jindři-
chově Hradci zámek, betlém, Aqua show a benzinku s rumovo-
dem, v Českém Krumlově zámek s vyhlídkovou věží, Čapí hnízdo, 
zámek Jemniště, prošli Sezimovým Ústím k Benešově vile i na 
Kozí Hrádek. Vděčně naslouchali profesionálnímu podání skvělé-
ho průvodce pana Víta Pávka. V hotelu MAS, v rámci rekondice 

Senioři za historií Táborska a okolí

Návštěva Českého Krumlova. Foto: Tomáš Staníček

organismu, ještě každého čekaly 4 procedury, bazén, posilovna, 
kosmetické balíčky, 2 taneční večery a 2 soutěže o ceny. 

Nebyl čas na nudu a nicnedělání, takže někteří s radostí nastupo-
vali do autobusu na zpáteční cestu, aby mohli doma konečně rela-
xovat. Při loučení však jednomyslně slibovali, že příštího pobytu 
se všichni opět zúčastní.

Ing. Tomáš Staníček, organizátor zájezdu

Milí příznivci našeho sokolského života, 
jsme moc rádi, že jste nakloněni sportu, ale 
i společenskému počínání, které k činnosti 
Sokola neodmyslitelně patří.

Přejeme vám všem zdravý nový rok, na-
plněný společným sdílením sportovních, 
kulturních i rodinných aktivit!

A proto zveme na sokolské 
 Šibřinky v sobotu 28. února 
2026 na téma „Jen růžová to 
musí být…“ a následující den, 
v neděli 1. března 2026 zve-
me na maškarní ples pro děti 
Minišibřinky (to už bez tématu, 
prostě jen maškarák).

Připojujeme ještě malé ohlédnutí 
za aktivitami během podzimu 
a na konci roku 2025:

 Vratimovský volejbal si nevede vůbec 
špatně. V nejmladší kategorii sbíráme na 
barevném volejbalu medaile a dobrá umís-

Sokolové v novém roce

tění. Kupříkladu v Raškovicích dvě stříb-
ra, dva bronzy, jedno 4. a jedno 5. místo. 
Tento turnaj měl v každé barvě zastoupení 
20 družstev z 12 klubů, což představovalo 
201 hráčů a hráček. Také v naší nejmenší 
kategorii máme už 6 kluků.

V krajském přeboru kategorie U14 se 
naše družstvo děvčat drží na vedoucím 
místě tabulky.

B družstvo, kde máme začínající hráčky, 
je předběžně na 18. místě. V kategorii U16 
jsou naše hráčky v polovině tabulky kraj-

ského přeboru a pro příští kolo si zahrají ve 
vyšší skupině. Družstvo B kategorie U16 
vede okresní přebor. V kategorii U18 sbí-
ráme zkušenosti s výkonnostním volejba-
lem a jsme zatím na 6. místě. Každopádně 
náš volejbalový oddíl se neustále rozrůs-
tá a budeme muset řešit problém s nedo-
statkem místa pro tréninky, a hlavně pro 
mistrovská utkání. Náš oddíl má celkem 
68 aktivních dětí, které jsou zapojeny do 
6 soutěží volejbalového svazu.

V pátek 5. prosince 2025 na děti čekalo 
u sokolovny mikulášské nadělování, které 
si však musely zasloužit malým sportová-
ním, a to ne ledajakým. Za tmy s rodiči 
a baterkou procházeli připravenými sta-
novišti, kde například měli roztáhnout svá 
andělská křídla a oběhnout slalom nebo 
společně s dospěláky podbíhat překážky, 
protože je jako honil čert. Dorazilo okolo 
40 dětí a o něco více dospělých, kteří si 
akci pochvalovali. Co jiného může udělat 
organizátorům větší radost než pozitivní 
reakce zúčastněných.

Za T. J. Sokol Vratimov Mgr. Irena Heinichová
a Tomáš Kavala, předseda oddílu volejbalu

Dětský volejbal je ve Vratimově čím dál popu-
lárnější.  Foto: T. J. Sokol Vratimov
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 Mateřská škola Vratimov je již 12 let 
součástí Mezinárodního programu Eko-
škola, jehož koordinátorem je vzdělávací 
centrum Tereza. Na jaře 2026 nás čeká 
nelehký úkol a tím bude pátá obhajo-
ba certifikátu „Zelené cesty“ Ekoškoly. 
Téma Bio diverzita nás oslovilo a společ-
ně se v něm zaměříme na ochranu a zvy-
šování biodiverzity na zahradě mateřské 
školy, vyrobíme různé prvky, které pod-
poří druhovou rozmanitost. Děti se naučí 
rozlišovat rozdíly mezi přírodní a uměle 
vytvořenou zahradou. Budou se spolupo-
dílet na vytváření vhodných podmínek pro 
živočišné druhy a druhovou rozmanitost 
rostlin. Jednotlivé ekotýmy si rozdělily 
otázky k průzkumu, vytvořily plán čin-
ností a na jeho základě budou realizovat 
změny. Ekotým Datlíci zkoumají, jaká 
je na školní zahradě rozmanitost živočiš-
ných druhů, zatímco Ještěrky zjišťují růz-

Mateřská škola Vratimov pracuje na tématu Biodiverzita

Místostarosta David Böhm vysvětluje dětem, jak čistit ptačí budky.  Foto: Martina Slavíková

Při čištění se našlo  ptačí hnízdo s nevylíhnutý-
mi vajíčky.

norodost druhů rostlin a Žabičky v rámci 
analýzy zjišťují podmínky školní zahrady 
v Horních Datyních. Ve spolupráci se zři-
zovatelem, kde je součástí ekotýmu pan 
místostarosta David Böhm, zjišťujeme, 
jak škola a město podporují biodiverzitu. 
Abychom podpořili a rozšířili ptačí popu-
laci na naší školní zahradě, právě pan mís-
tostarosta nám již poněkolikáté nabídl, že 
vyčistí ptačí budky. Děti z ekotýmů Datlí-
ci a Ještěrky vydatně pomáhaly, ale hlav-
ně se dozvěděly spoustu zajímavých in-
formací. Na podzim, po skončení hnízdní 
sezony je nutné nejen budky vyčistit, ale 
také zkontrolovat technický stav. Čistění 
spočívá v odstranění starého hnízda, aby 
se budky zbavily parazitů a nehromadil se 

v nich hnízdní materiál, který by ptákům 
na jaře znemožnil další hnízdění. Takto 
vyčištěné budky slouží v zimním období 
ptákům k přenocování. A jaké zajímavosti 
jsme při čištění objevili? Některé budky 
byly neobydlené, v jedné byla dvě mrtvá 
mláďata a v jiné zas pět nevylíhnutých 
vajíček sýkory koňadry. Děti se díky této 
aktivitě dozvěděly, jak nelehkou a složi-
tou cestu musí ptáci podstoupit, než se jim 
podaří vyvést mláďata ze svých hnízd.

Věřím, že jsme společně touto činností 
přispěli k ochraně a podpoře rozmanitosti 
ptačích druhů na školní zahradě.

Bc. Simona Gajdová,
MŠ Vratimov

Ve čtvrtek 20. listopadu 2025 se na naší 
škole konala přednáška pro rodiče na téma 
Trendy v návykových látkách.

O tématu hovořila Bc. Veronika Hrom-
ková, která je vedoucí Centra primární pre-
vence Renarkon, jež se zabývá jak prevencí 
na základních školách v oblasti návykových 
látek a zároveň má bohaté zkušenosti v práci 
s uživateli drog.

Vzdělávací akce byla určena všem rodi-
čům, kteří chtějí lépe porozumět současným 
trendům v oblasti návykových látek a rizi-
kového chování mladistvých. Účastníci se 
seznámili s tím, jaké látky a způsoby uží-
vání jsou v současnosti mezi mladými lidmi 
nejčastější, jaké jsou nové formy rizik (např. energetické nápoje, 
vaping, nové psychoaktivní látky) a jak se proměňuje jejich do-
stupnost a vnímání ve společnosti.

Součástí programu byla také praktická část 
zaměřená na rozpoznání varovných signá-
lů u dětí a dospívajících a na způsoby, jak 
s nimi o těchto tématech citlivě a otevřeně 
komunikovat. Rodiče tak měli možnost zís-
kat konkrétní tipy, jak posilovat prevenci 
v rodinném prostředí a kde hledat odbornou 
pomoc, pokud ji budou potřebovat.

Kromě rodičů se přednášky zúčastnili také 
učitelé naší školy, jelikož v posledních letech 
dochází k nárůstu zneužívání návykových lá-
tek u stále mladších dětí, a je potřeba vnímat 
a sledovat, jaké jsou trendy v této oblasti, jak 
je možno realizovat prevenci a společně s ro-
diči děti chránit.

Mgr. Martina Pelikánová,
ředitelka ZŠ Masarykovo náměstí 

Seminář pro rodiče aneb jak chránit děti před riziky
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Již po dobu 5 let se Základní škola Masarykovo náměstí zapo-
juje do vánoční akce s názvem Krabice od bot. Ani letos tomu 
nebylo jinak. Jedná se o předvánoční sbírkovou akci, jejímž cílem 
je potěšit děti ze sociálně slabších rodin v Česku. Děti s pomocí 
svých rodičů naplní prázdnou krabici od bot dárky k Vánocům 
a donesou ji na sběrné místo. Krabice je poté předána konkrét-
nímu dítěti. Tuto akci organizuje Diakonie Českobratrské církve 
evangelické, která je jedním z nejvýznamnějších poskytovatelů 
sociálních služeb v Česku. Pravidlo pro to, co se má a může do 
krabice zabalit, je jednoduché – zabalit to, co by udělalo pod stro-
mečkem radost nám nebo našim dětem. Mohou to být různé hrač-
ky, panenky, auta, plyšová zvířátka, pastelky, sešity či bloky na 
kreslení, hezké oblečení nebo třeba i nějaké sladkosti. Navrch se 
může přidat fotografie a milý je také vánoční pozdrav. 

Jako ředitelka školy jsem opět oslovila rodiče našich žáků, zda 
jsou ochotni se této sbírky zúčastnit. Základem byla samozřej-
mě dobrovolná účast. A tak se od 24. listopadu 2025, kdy sbírka 
odstartovala, začaly pod naším vánočním stromečkem ve škole 
objevovat první krabice. Přinášeli je žáci napříč všemi ročníky, 
od prvňáčků až po žáky devátých tříd. Dárky ale také přinášeli 
samotní učitelé nebo společný dárek věnovali žáci některých tříd. 
Ten pocit byl opravdu úžasný – pocit, že se dokážeme spojit pro 
dobrou věc, že nám a našim dětem není lhostejná často velmi špat-
ná situace v některých rodinách, že jsme schopni se podělit, být 
empatičtí a vnímaví. 

V pátek 5. prosince 2025 jsme odváželi na určené sběrné místo 
celkem 70 dárků, které věnovali žáci naší školy a jejich rodiče.

Škola se opět zapojila do sbírky Krabice od bot

Dárky udělaly radost mnoha dětem .  Foto: Veronika Košč

Stolní tenis TTC MG Odra GAS Vratimov

Tabulka 3. ligy po 1. polovině:

A tak bych chtěla touto cestou moc poděkovat všem našim ro-
dičům a jejich dětem za účast v této sbírce a také za jejich ochotu 
a čas, který společně věnovali výběru a zabalení dárků pro jiné 
děti. Zároveň bych přála nám všem, abychom v případě, že to 
bude potřeba, také našli podanou ruku, která nám pomůže a připo-
mene, že tady nejsme sami. 

Mgr. Martina Pelikánová,
ředitelka ZŠ Masarykovo náměstí

Začal nový rok 2026 a Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra 
GAS Vratimov odstartuje v lednu svou 2. polovinu dlouhodobých 
mistrovských soutěží.  Vratimovští stolní tenisté, kteří jako jediní 
sportovci našeho města hrají ligovou soutěž, jsou po 1. polovině 
soutěží na 7. místě (viz tabulka). Vzhledem k tomu, že na konci 
tohoto maratonu 22 zápasů sestupují do divize poslední tři druž-
stva, není ještě udržení se v soutěži, což je samozřejmě hlavním 
cílem našeho mužstva, zcela zajištěno. Navíc hned první tři utkání 
hrajeme venku, a to v Ostravě na KST Ostrava a vzápětí nato za-
jíždíme do Přerova a ambiciózních hanáckých Hnojic, se kterými 
jsme v první půlce doma snadno prohráli 3:8 a které nám herně 
vůbec nesedí. Jsme přesně v polovině, takže uvidíme, jak se celá 
soutěž bude dále vyvíjet, ale věřme, že se ve 3. lize udržíme!

Poslední výsledky:
Vratimov – Frýdlant 6:8
Vratimov – Brušperk 8:5 
Vratimov – Svinov 8:5

Naše rezerva, tedy družstvo TTC MG Odra GAS Vratimov „B“, 
hraje v této sezoně Krajskou soutěž 1. třídy a je v tabulce bohužel 
předposlední, což je samozřejmě sestupová pozice. Není to tím, 
že by snad na to nemělo, ale bohužel musí družstvu „A“ hráčsky 
vypomáhat, když „Áčku“ někdo ze zdravotních nebo jiných dů-
vodů chybí, neboť utkání se hrají ve stejných termínech. Musí se 
tedy „obětovat“ naší vlajkové lodi družstvu „A“, což je ale běžné 
i v jiných oddílech, s tím se bohužel nedá nic dělat. Snad to tedy 
na obou frontách nakonec dobře dopadne.

1. TŽ Třinec 11 8 2 1 83:50 29

2. SKST Havířov D 11 7 2 2 76:58 27

3. TTC Frýdlant 11 7 1 3 75:65 26

4. Sokol Vsetín 11 7 0 4 73:58 25

5. Ostrava KST D 11 7 0 4 71:51 25

6. KST Brušperk 11 6 1 4 77:65 24

7. TTC MG Odra GAS 
Vratimov 11 5 0 6 67:64 21

8. KST Zlín B 11 3 3 5 68:67 20
9. ZH Hnojice 11 3 3 5 58:75 20

10. TTC Bolatice 11 2 3 6 61:78 18
11. SK Přerov B 11 2 1 8 47:81 16
12. SK Svinov 11 1 0 10 42:86 13

Družstva „C“ a „D“ jsou v ostravských Městských soutěžích, 
kde hrají 1. a 4. třídu (tady zkoušíme i naše nejmladší hráče) v po-
hodě, obě se totiž nacházejí uprostřed ve svých tabulkách.

Od září do prosince se naše mládež zúčastnila pravidelných 
bodovacích turnajů v Ostravě, Havířově a Bílovci, a to jak na 
okresních, tak regionálních úrovních, kde se vratimovské nadě-
je postupně líhnou pro pozdější soupisky v D, C, B a ti nejlepší 
A družstvech.

Bohuslav Kaloč,
Oddíl stolního tenisu TTC MG Odra GAS Vratimov, z. s.

Vratimov – Bolatice 8:2
Vratimov - Havířov 5:8
Vratimov – Třinec 6:8
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Střípky z Rozsvícení vánočního stromu

Foto: KS Vratimov
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VZPOMÍNÁME

Dne 10. ledna 2026 uplyne 13. výročí 
úmrtí 
pana

Vladislava Šebesty.
S láskou vzpomínají manželka, syn 

a dcera s rodinami.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 18. ledna 2026 si připomeneme 
28. výročí úmrtí pana

Zdeňka Suchého.
Vzpomíná manželka se synem, 

maminka a celá rodina.

Kdo byl milován, není zapomenut.

Dne 5. ledna 2026 si připomeneme 
10. smutné výročí úmrtí pana

Cyrila Matláka.
S láskou vzpomínají dcera a syn 

s rodinami.

Dne 15. ledna 2026 si připomínáme 
1. výročí úmrtí pana

Ladislava Pintera.
S láskou v srdci vzpomínají rodiče, 

sestra a syn.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 1. ledna 2026 uplynulo 10 let, 
kdy nás navždy opustil pan

Hynek Kuča.
S láskou vzpomínají manželka, dcera, 

syn, vnoučata a bratr s rodinami.

Dne 31. ledna 2026 si připomeneme 
5. výročí úmrtí 

paní

Jaroslavy Špokové.
S láskou vzpomíná celá rodina.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal,
jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích 

zůstávají dál.
Dne 11. ledna 2026 si připomeneme 
6. smutné výročí úmrtí naší milované 

Boženy Klabanové.
Chybíš nám, babi Božko.

S láskou syn Pavel a dcera Dana 
s rodinami.

Kronika města Vratimova, část 138, rok 1957
Podle zákona o národních výborech skončila letos činnost ná-

rodních výborů volených v r. 1954. V květnu 1957 volili naši pra-
cující své zástupce do nových národních výborů.

Zdejší nár. výbor zabýval se otázkou voleb už ve své schůzi dne 
6. II. 1957 a konstatoval, že od r. 1954 se práce viditelně zlepši-
la. NV začal pracovati pružněji, zlepšilo se spojení s pracujícími. 
Přitom se osvědčili četní členové NV a jejich zkušenosti dávají 
záruku, že budou ještě úspěšněji pracovat v příštím období. Za 
kandidáty nutno vybírat takové lidi, kteří se osvědčují při budo-
vání socialismu a mají plnou důvěru pracujících. Volby do NV 
jsou významnou politickou událostí. Musí vést k dalšímu upevně-
ní svazku dělníků a rolníků a tím k upevnění jednoty našeho lidu 

sdruženého v národní frontě. Na zasedání 6. II. 1957 bylo provede-
no hodnocení jednotlivých členů MNV. Dne 15. III. byla učiněna 
opatření k zajištění druhé etapy příprav k volbám. 

Návrh akčního volebního programu MNV byl vypracován pou-
ze na r. 1957. Na další léta bude se postupně doplňovati podle 
rozpočtu. Charakter obce je různorodý. Část obyvatelstva (asi 2/3) 
tvoří průmyslové dělnictvo, část tzv. kovozemědělci. Zemědělců 
je 22. Vzhledem k tomu, že výstavba sídliště je řešena především 
bytovkami, jsou zatím ostatní věci opomíjeny. 

(pokračování příště)
(Text je převzat bez stylistických i pravopisných úprav 

přesně tak, jak je zaznamenán v kronice města) 

BLAHOPŘEJEME
Dne 22. ledna 2026 oslaví 

40. narozeniny

Ondřej Kocur.
Pořád mladý, jen s lehce vyšší dávkou 

životní zkušenosti.
Všechno nejlepší a ať Tě život 

stále baví.
Přeje milující rodina.
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Divadélko Šamšula

Jak pejsek  

                  Rezervace na tel. 595 700 751. Rezervace vstupenek nevyzvednuté

                             
20. ledna 2026

v 17 hodin

                                

NITERNÉ
OBRAZY

VRATIMOVSKÁ GALERIE
    Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

OTEVŘENO: středa, čtvrtek 16-19 hodin | během pořadů | individuálně po dohodě na tel. 595 700 751.

výstava

21. ledna  
~

26. února

Cestovatel MILAN BUREŠ, jako jeden z devatenácti eských dobrodruh , kte í
v posledních t ech letech mohli tuto zemi navštívit, p iblí í historii a sou asnost Severní
Koreje tak, jak mu bylo politickou garniturou prezentováno a povoleno fotografovat.

O Severní Koreji m e realisticky vypráv t pouze ten, kdo tam byl...

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

 
              

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

6. února | 18 hodin |

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

Pořadem provází a zpívá Roman Harok

Účinkují sólisté
Národního divadla
moravskoslezského

za klavírního
doprovodu.

17. dubna 2026 | 18 hodin 
vstupné 220 Kč

multifunkční sál Společenského domu
Prodej vstupenek  od 12. ledna 2026 v pokladně Kulturního 

střediska Vratimov nebo na místě hodinu před představením.
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Tabata, pondělí 17:00-18:00 hodin
2. 2. 2026 – 8. 6. 2026, 1.710 Kč/18 lekcí

Jóga pro začátečníky, pondělí 17:00-18:30 h 
2. 2. 2026 – 8. 6. 2026, 1.920 Kč/16 lekcí

Aerobic mix, pondělí 18:00-19:00 hodin 
2. 2. 2026 – 8. 6. 2026, 1.615 Kč/17 lekcí

Jóga pro pokročilé, pondělí 18:45-20:15 hodin 
2. 2. 2026 – 8. 6. 2026, 1.920 Kč/16 lekcí

Relax a jóga, pondělí 19:00-20:00 hodin
2. 2. 2026 – 8. 6. 2026, 1.615 Kč/17 lekcí

Jóga na židlích, úterý 9:00-10:00 hodin
3. 2. 2026 – 9. 6. 2026, 1.710 Kč/18 lekcí

Jóga pro začátečníky, úterý 16:00-17:00 hodin
3. 2. 2026 – 9. 6. 2026, 1.710 Kč/18 lekcí 

Pilates, úterý 17:10-18:10 hodin  
3. 2. 2026 – 2. 6. 2026, 1.710 Kč/18 lekcí 

HIIT Pilates, úterý 18:10-19:10 hodin  
3. 2. 2026 – 2. 6. 2026, 1.710 Kč/18 lekcí 

Kruhový trénink, úterý 19:10-20:10 hodin
3. 2. 2026 – 9. 6. 2026, 1.805 Kč/19 lekcí 

Jóga pro začátečníky, 
středa 17:00-18:30 hodin
4. 2. 2026 – 10. 6. 2026, 2.160 Kč/18 lekcí 

Jóga pro pokročilé, středa 18:45-20:15 hodin

4. 2. 2026 – 10. 6. 2026, 2.160 Kč/18 lekcí 

Dopolední jóga, čtvrtek 9:00-10:30 hodin
5. 2. 2026 – 11. 6. 2026, 2.160 Kč/18 lekcí

Pilates I., čtvrtek 17:10-18:10 hodin
5. 2. 2026 – 4. 6. 2026, 1.710 Kč/18 lekcí

Pilates Duo, čtvrtek 18:10-19:10 hodin
5. 2. 2026 – 4. 6. 2026, 1.710 Kč/18 lekcí

KINO HVĚZDA VRATIMOV

Zrození alchymistky
7. ledna v 17 hodin
Vstupné 130 Kč

Deník shopaholičky
14. ledna v 19 hodin
Vstupné 140 Kč

Medvídci Boonie: 
Kouzlení s časem
21. ledna v 17 hodin
Vstupné rodinné 160 Kč, 
jednotlivec 100 Kč

A byla zima
24. ledna v 10 hodin
Vstupné 40 Kč
Sobotní kino pro nejmenší

Na horách
28. ledna v 19 hodin
Vstupné 140 Kč

Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete 
na www.ksvratimov.cz, 

facebook.com/ksvratimov a Instagram.com/ksvratimov.

LEDENLEDEN

Do kurzů se můžete hlásit od pondělí 5. ledna 2026 
prostřednictvím webových stránek 

www.ksvratimov.cz/kurzy/. 
Po naplnění kurzu budete vyzváni formou SMS zprávy 

k jeho zaplacení. Úhradu můžete provést v pokladně nebo 
převodem na účet, více informací na tel. 731 446 809. 

Nabídka pohybových k urzů 
v Kulturním středisku Vratimov 

Bodystyling, čtvrtek 19:10-20:10 hodin
5. 2. 2026 – 4. 6. 2026, 1.710 Kč/18 lekcí

Jóga pro mírně pokročilé, 
čtvrtek 19:15-20:15 hodin
12. 2. 2026 – 11. 6. 2026, 1.615 Kč/17 lekcí
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1. 1. Novoroční čtyřlístek - sbírková akce 8:00
Start odkudkoli, cíl od 14:30 h U Brbloně v HD, 
KČT Horní Datyně

7. 1. Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

7. 1. Zrození alchymistky 17:00 Kino Hvězda, fantasy pohádka, KS Vratimov

8. 1. 
Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov

16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

13. 1. Měření zdravotního stavu pomocí telemedicíny 10:00 Kulturní dům Horní Datyně, město Vratimov

 14. 1. 
Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov

16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

14. 1. Deník shopaholičky 19:00 Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov

 15. 1. 
Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov

16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

17. 1. Ples SDH Horní Datyně 20:00 KD Horní Datyně, SDH Horní Datyně

18. 1. Divadélko Šamšula: Jak pejsek s kočičkou 
vařili dort

10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS Vratimov

20. 1. ZŠ Masarykovo náměstí: Den otevřených dveří 15:30 ZŠ Masarykovo náměstí

20. 1. Zdeňka Rusnoková: Niterné obrazy 17:00 Vratimovská galerie, vernisáž výstavy, KS Vratimov

21. 1. Zdeňka Rusnoková: Niterné obrazy 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

21. 1. Medvídci Boonie: Kouzlení s časem 17:00 Kino Hvězda, animovaná pohádka, KS Vratimov

22. 1. Zdeňka Rusnoková: Niterné obrazy 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

22. 1. Arnošt Vašíček: České tajemno 2 18:00 Multifunkční sál Spol. domu, přednáška, KS Vratimov

23. 1. Ples SDH Vratimov 20:00 Společenský dům Vratimov, SDH Vratimov

24. 1. A byla zima 10:00
Kino Hvězda, pásmo pohádek pro nejmenší, 
KS Vratimov

24. 1. Ples TJ Horní Datyně 20:00 KD Horní Datyně, TJ Horní Datyně

28. 1. Zdeňka Rusnoková: Niterné obrazy 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

28. 1. Na horách 19:00 Kino Hvězda, dobrodružná  komedie, KS Vratimov

29. 1. Zdeňka Rusnoková: Niterné obrazy 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

29. 1. Noc a den v SVČ Vratimov 16:00 SVČ Vratimov, přespávačka, SVČ Vratimov

29. 1. Severní Korea očima Milana Bureše 18:00 Multifunkční sál Spol. domu, přednáška, KS Vratimov

30. 1. Tenisový ples 20:00  KD Horní Datyně, Tenisový klub Vratimov

31. 1. Ples ZŠ Masarykovo náměstí 20:00 Společenský dům Vratimov, ZŠ Masarykovo náměstí

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – LEDEN 2026

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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INZERCE

Uklidím Váš byt nebo 
dům, včetně mytí oken, 
rychle a precizně. 
Mám praxi 10 let. 
Tel. 730 942 376.

 

 

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 12. ledna 2026 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

Uzávěrka příštího čísla 
Vratimovských novin 

je 12. ledna 2026.
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PF 2026
Ať je pro Vás nový rok dokonale ostrý,

barevný a plný jasných chvilek!
Děkujeme, že vidíte svět spolu s námi.
OČNÍ OPTIKA NA NÁMĚSTÍ
frýdecká 178, vratimov               po - pá: 8.00 - 17.00
tel.: 775 444 170 www.optikananamesti.cz
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v

+420 777 198 372

rozvozjidelodklimoszku@gmail.com

Kontaktujte
nás  

OBJEDNEJ SI 
OBĚD DOMŮ, 
NEBO DO PRÁCE 

ROZVOZ
JÍDEL OD
KLIMOSZKŮ

Menu již od 119 Kč
Rozvoz po Vratimově zdarma
Jídlo vozíme v znovupoužitelných 

       RE-krabičkách 

Menu na celý týden najdeš na
FB - Rozvoz jídel od Klimoszků,
nebo se nám ozvi 

Objednávky on-line vždy 
DEN PŘEDEM v čase 14 - 18 hod. 

objednej si přes QR kód 


